



## **В городе Шатуре местные жители признаны виновными в совершении убийства и разбойном нападении**



Собранные следователем следственного отдела по городу Шатуре ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям Александру Иванову и Александру Денисову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 5 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году обвиняемые в целях обогащения разместили на интернет-сайте объявление о продаже автомобиля. Подыскав жертву, злоумышленники договорились с покупателем о встрече на железнодорожном вокзале в городе Шатура, заманив мужчину в лесной массив Иванов застрелил его из охотничьего ружья.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

У убитого они похитили деньги и имущество на общую сумму свыше 500 тысяч рублей.

Приговором суда Иванову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с последующим ограничением свободы на 1 год, Денисову назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с последующим ограничением свободы на 1 год с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Также суд взыскал с осуждённых в пользу родственницы потерпевшего в качестве компенсации морального вреда и материального ущерба свыше 5 миллионов рублей.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1293924>